
Unsere Klinik für Kinder und Jugendliche
• führender Leistungsträger stationärer Versorgung für

die Regionen östlichen Bodenseeregion, Westallgäu
und Oberschwaben mit jährlich ca. 4.000 stationären
Patienten. Perinatalzentrum (Level I), Kinder- und Ju-
gendpsychosomatik, regionales Kinderpalliativteam

• neonatologisch-pädiatrische Intensivstation mit gro-
ßem Einzugsgebiet

• Zusammenarbeit mit dem überregionalen Trauma- und
Schlaganfallzentrum am Standort

• volle Weiterbildung im Fachgebiet und im Schwerpunkt
Neonatologie sowie 12 Monate Zusatzweiterbildung in
pädiatrischer Intensivmedizin

• jährlich ca. 7.000 ambulante Notfälle
• breit aufgestelltes multiprofessionelles Team mit päd-

iatrischen Spezialambulanzen für Allgemeine Pädiatrie,
Allergologie, Bildgebende Diagnostik, Diabetologie,
Gastroenterologie, Genetik, Hämatoonkologie/Hämo-
staseologie, Kardiologie, Neuropädiatrie, Pneumologie,
- jährlich ca. 10.000 Konsultationen

• partizipatives Führungsmodell mit aktiver Mitgestaltung
und Mitverantwortung der Berufsgruppen

Ihre Qualifikationen als Oberarzt mit Schwerpunkt
Kinderkardiologie (w/m/d)
• abgeschlossene Facharztweiterbildung, Schwerpunkt-

anerkennung Kinderkardiologie
• Erfahrungen mit der Betreuung von schwer kranken

Früh- und Neugeborenen, Kindern und Jugendlichen

Ihr Aufgabengebiet
• Oberarzt auf der neonatologisch-pädiatrischen Inten-

sivstation der Klinik für Kinder und Jugendliche
• Teilnahme am oberärztlichen Hintergrunddienst für die

Klinik für Kinder und Jugendliche
• Mitbetreuung der kinderkardiologischen Funktionsdia-

gnostik für die gesamte Klinik

• bei bestehendem Interesse persönliche Ermächtigung
für die Spezialambulanz Kinderkardiologie

• bei Interesse Ausbau der Ambulanz zu einer EMAH-
Ambulanz (Erwachsene mit angeborenen Herzfehlern)

• Mitverantwortung für die Weiterentwicklung der Klinik
für Kinder und Jugendliche

Ihre Qualifikation als Oberarzt (w/m/d)
• abgeschlossene Facharztweiterbildung, fortgeschrittene

Weiterbildung im Schwerpunkt Neonatologie
• gute Kenntnisse der sonographischen Diagnostik im

Kindes- und Jugendalter
• hohe innere Motivation für Mitverantwortung und Mit-

gestaltung der Klinik

Ihr Aufgabengebiet
• Oberarzt in der stationären Regelversorgung der Klinik

für Kinder und Jugendliche
• Teilnahme am oberärztlichen Hintergrunddienst für die

Klinik für Kinder und Jugendliche
• Mitverantwortung für die Weiterentwicklung der Klinik

für Kinder und Jugendliche

Unser Plus als Arbeitgeber
• Vergütung nach TV-Ärzte VKA
• sicherer Arbeitsplatz in einem kommunal getragenen

Unternehmen
• Zusatzversorgung des öffentlichen Dienstes
• Vereinbarkeit von Familie und Beruf
• Lebensarbeitszeitmodell (Zeitwertkonto)
• Zusatzleistungen wie betriebliche Gesundheitsförde-

rung und JobRad

Ravensburg (50.000 Einwohner) liegt inmitten der land-
schaftlich reizvollen und wirtschaftlich starken Region
Oberschwaben nahe Bodensee und Alpen. Alle Schul- und
viele Hochschulangebote sind am Ort.

Fragen beantwortet gerne unser Chefarzt PD Dr.Andreas Artlich,Tel. 0751/87-3274 (Sekretariat).
Bewerbungen unter der Kennziffer RV 286 an die Oberschwabenklinik gGmbH, Personalabteilung, Postfach 21 60,
88191 Ravensburg, bewerbung@oberschwabenklinik.de.

WILLKOMMEN BEI UNS ALS

OBERARZT FÜR KINDER- UND JUGENDMEDIZIN MIT
SCHWERPUNKT KINDERKARDIOLOGIE (W/M/D)

OBERARZT FÜR KINDER- UND JUGENDMEDIZIN (W/M/D)
im St. Elisabethen-Klinikum Ravensburg in Voll- oder Teilzeit.


